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مقدمة

انشــغل الشــارع الأمريكــي بأحــداث قلبــت آراءه ورؤيته لمرشــحي 
الانتخابــات الرئاســية جــو بايــدن، ودونالــد ترامــب، وبيّّنــت مــدى 
وتغيــر  الأمريكييــن  الناخبيــن  نظــرة  فــي  الأحــداث  هــذه  تأثيــر 

مزاجهــم.

تفاصيــل كثيــرة عاشــها الناخــب الأمريكي خلال الفتــرة من 15-6 
يوليــو، جعلــت ســباق التنافــس بيــن بايــدن وترامــب محتدمًًــا فــي 

مواضيــع عــدة بأحــداث تاريخيــة قــد تقلــب الموازيــن.

ــر  ــي تم ــات الت ــرز المحط ــداث وأب ــات الأح ــر مجري ــذا التقري ــع ه يض
أبــرز  تحليليــة  بطريقــة  ويربــط  المجهــر،  تحــت  الانتخابــات  بهــا 
محــركات الــرأي العــام واســتطلاعات الــرأي وتغيراتهــا علــى 

مــدى فتــرة الرصــد.
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الملخص التنفيذي: 
بتحليل 10%، من عينة التفاعل عبر »X«، لوحظ:

• بلــغ التفاعــل بيــن رواد موقــع التواصــل »X« ذروتــه فــي اليــوم الــذي تعــرض 	
فيــه دونالــد ترامــب لمحاولــة الاغتيــال، فــي 14 يوليــو )بتوقيــت الإمــارات(، قبــل 

ا مرشــحًا للجمهورييــن، واليــوم الــذي تــاه. اختيــاره رســميًّ

• ــل 	 ــودة بـــ»53.98%« مقاب ــرة المرص ــط الفت ــد لمتوس ــبة تأيي ــب نس ــاز ترام ح
لبايــدن.  »%46.03«

من أبرز العوامل المؤثرة في التفاعل:

• ــام 	 ــه أم ــن صورت ــن م ــم تحس ــي ل ــبكة ABC News، الت ــع ش ــدن م ــة باي مقابل
ناخبيــه وبعــض مــن أعضــاء حزبــه المشــككين بصحتــه بعــد مــا يصــدر عنــه فــي كل 

مــرة يخــرج بهــا إلــى العلــن.

• ــون، 	 ــرض باركنس ــاجٍ لم ــدن لع ــاول باي ــض تن ــت الأبي ــم البي ــدث باس ــي المتح نف
ــي. ــز اليوم ــال الموج ــن خ ــئلة الصحفيي ــى أس ــي رده عل ف

• تعــرُّض ترامــب لمحاولــة اغتيــال، خــال خطــاب لــه أمــام مؤيديــه فــي ولايــة 	
بنســلفانيا.

تســتمر اســتطلاعات الــرأي فــي ترجيــح تقــدم ترامــب علــى بايــدن بمتوســط 
فتــرة الرصــد، بنســبة »42.22%« لترامــب مقابــل »40.11%« لمصلحــة بايدن.
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أبرز الأحداث 
خلال الفترة 6 - 15 يوليو

6 يوليو

9 يوليو

8 يوليو 

11 يوليو

15 يوليو

14 يوليو

بترشــحه  يتمســك  بـــــايــــــــدن 
للرئاســة فــي مقابلــة لــه مــع 

ABC News

ــى  ــدن لا يتلق ــض: باي ــت الأبي البي
ــون" ــرض "باركنس ــن م ــا م علاجًً

قنـــاة WTVO: بايـــدن يعـــارض 
شـــأنه  مـــن  قانـــون  مشـــروع 
بإثبـــات  النـــــاخـبـيــــن  إلـــــــــزام 

جنســـيتهم

NBC News: ترامـــب يتعـــرض 
ــال ــة اغتيـ لمحاولـ

FOX News: قائمـــة متزايـــدة 
ـــن  ـــن المطالبي ـــن الديمقراطيي م

بتنحـــي بايـــدن

يختـــار  ترامـــب   :CBS News
فانـــس  دي  جـــي  الســـيناتور 
فـــي  الرئيـــس  نائـــب  لمنصـــب 

2024 انتخابـــات 

)ملاحظة: الأحداث بحسب التوقيت المحلي لدولة الإمارات(
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https://abcnews.go.com/Politics/biden-dismisses-concerns-mental-fitness-hed-drop-lord/story?id=111695174
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/press-briefings/2024/07/08/press-briefing-by-press-secretary-karine-jean-pierre-and-national-security-advisor-john-kirby-july-8-2024/
https://www.mystateline.com/news/politics/biden-opposes-bill-that-would-require-voters-to-prove-citizenship/
https://www.nbcnews.com/politics/donald-trump/secret-service-rushes-trump-stage-shots-fired-pennsylvania-rally-rcna161735
https://www.foxnews.com/politics/growing-list-obama-allies-former-advisers-look-sink-biden-re-election-bid
https://www.cbsnews.com/news/trump-vp-pick-jd-vance/


عين على الرأي 
العام الأمريكي 

»X« عبر

• باســتثناء يومــي 14 و15 يوليــو، يلاحظ أن متوســط نســب 	
ــت »%52.86«  ــن 6-12 بلغ ــرة م ــال الفت ــدن خ ــد باي تأيي

مقابــل »47.14%« لترامــب.

• التأييــد 	 نســب  انعكســت  يوليــو  و15   14 يومــي  فــي 
مقابــل   »%81.28« بلــغ  بمتوســط  ترامــب،  لمصلحــة 
»18.72%« لبايــدن، فــي تغييــر شــامل للــرأي العــام عبــر 

.»X «

• بلــغ التفاعــل بيــن رواد موقــع التواصــل 	
ــرض  ــذي تع ــوم ال ــي الي ــه ف »X« ذروت
فيــه دونالــد ترامــب لمحاولــة الاغتيــال، 
فــي 14 يوليــو )بتوقيــت الإمــارات(، قبل 
ا مرشــحًا للجمهورييــن،  اختيــاره رســميًّ

واليــوم الــذي تــاه.

• لترامــب 	 والتأييــد  التعاطــف  ســيطر 
المتفاعليــن  آراء  علــى  الحادثــة  يــوم 
.»%90« إلــى  وصلــت  كبيــرة  بنســبة 

• لمتوســط 	 تأييــد  نســبة  ترامــب  حــاز 
بـــ»%53.98«  المرصــــــودة  الفتــــــرة 

لبايــدن.  »%46.03« مقابــل 

54.34% 50.66%
43.68%

53.07%
46.80% 42.70% 44.55% 41.34%

90.79%

71.77%

45.66% 49.34%
56.32%

46.93%
53.20% 57.30% 55.45% 58.66%

9.21%

28.23%
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 »X« تاھجوت
)ویلوی 15 ىلإ 6( مایأ 10 للاخ

  نندديياابب  ووجج    ببممااررتت  ددللااننوودد

»X« توجهات
خلال 10 أيام )6 إلى 15 يوليو(

بتحليــل »10%« مــن تفاعــل الداخــل الأمريكــي »تغريــد، إعــادة تغريــد، رد« علــى موقــع 
»X« )تويتــر ســابقًًا( لوحــظ الآتــي:
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.01.02

.03

.04

أبرز العوامل 
:»X« التي أثرت في اختلاف التوجهات عبر

6-7 يوليو: 

10-13 يوليو: 

14-15 يوليو: 

8 يوليو:
• 	 ABC شــبكة  مــع  بايــدن  مقابلــة 

News، التــي لــم تحســن مــن صورتــه 
أمــام ناخبيــه وبعــض مــن أعضــاء حزبــه 
يصــدر  مــا  بعــد  بصحتــه  المشــككين 
إلــى  بهــا  يخــرج  مــرة  كل  فــي  عنــه 

العلــن.

• الأنبــاء المتداولــة بشــأن تزويــد إدارة 	
بالشــبكة  المقابلــة  م  مقــدِّ بايــدن 
بأســئلة معــدة مســبقًا، مــا أثــر ســلبيًا 
ــال  ــه خ ــوره وأدائ ــة حض ــي مصداقي ف

المقابلــة.

• ــع 	 ــن، يدف ــل الجمهوريي ــن قب ــرس م ــي الكونغ ــرح ف ــون ط ــروع قان ــض مش ــدن لرف ــار باي ــد أنص تأيي
ــراع. ــق الاقت ــد صنادي ــن عن ــة للمنتخبي ــية الأمريكي ــات الجنس ــرورة إثب بض

• مواجهــة الرئيــس جــو بايــدن لمناقشــات داخليــة بالحــزب الديمقراطــي حــول قــرار ترشــيحه، حيــث 	
اقتــرح بعــض الأعضــاء تنحيــه لمصلحــة مرشــح أقــوى.

• تعرض ترامب لمحاولة اغتيال، خلال خطاب له أمام مؤيديه في ولاية بنسلفانيا.	

• توالــي ردود الأفعــال علــى محاولــة الاغتيــال، وظهــور تشــكيكات بشــأن أفــراد جهــاز »الخدمــة 	
الســرية« المرافقيــن لترامــب وضعــف الإجــراءات التــي اتخذوهــا لتأميــن المــكان قبــل الحــدث.  

• ــض 	 ــت الأبي ــم البي ــدث باس ــي المتح نف
تنــاول بايــدن علاجًــا لمــرض باركنســون، 
فــي رده علــى أســئلة الصحفييــن خــال 

الموجــز اليومــي.
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عين على 
 استطلاعات

الرأي الأمريكية

قراءة في 
استطلاعات الرأي 

للفترة المرصودة:
• فــي 	 ترامــب  اغتيــال  محاولــة  تؤثــر  لــم 

فــي  كبيــر  بشــكل  الناخبيــن  رأي  تحويــل 
اســتطلاعات الــرأي؛ علــى عكــس التفاعل 
فــي »X«، وربمــا يعــود ذلــك إلــى طبيعــة 
الاســتطلاعات،  هــذه  فــي  المشــاركين 
مواكبــة  وعــدم  نتائجهــا،  صــدور  وتأخــر 

اليوميــة. للأحــداث  بعضهــا 

42.1% 42.2% 42.0% 42.1% 42.2% 42.4% 42.3% 42.3% 42.3% 42.3%

39.8% 39.9% 39.7% 39.9% 40.1% 40.2% 40.5% 40.3% 40.4% 40.3%
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 علاطتسلاا يف نیحشرملا لاكل ةیوئملا ةبسنلا

 وحن يكیرملأا بخانلا تاھاجتا لوح ةینطولا يأرلا تاعلاطتسا طسوتم
  ندیاب وجو بمارت دلانود نیحَشرملا
)ویلوی 5 ىلإ وینوی 26( مایأ 10 للاخ

  نندديياابب  ووجج    ببممااررتت  ددللااننوودد

متوسط استطلاعات الرأي الوطنية حول اتجاهات 
الناخب الأمريكي نحو المرشحََين دونالد ترامب وجو بايدن 

خلال 10 أيام )6 إلى 15 يوليو(

FiveThirtyEight :المصدر

تســتمر اســتطلاعات الــرأي فــي ترجيــح تقــدم ترامــب علــى بايــدن بمتوســط فتــرة الرصــد، بنســبة 
»42.22%« لترامــب مقابــل »40.11%« لمصلحــة بايــدن.

• بحســب 	 المتأرجحــة،  الولايــات  فــي  ترامــب  تقــدم 
يوليــو. لشــهر  إيمرســون(  )كليــة  اســتطلاع 

• بشــأن الاقتصــاد؛ كان ترامــب مفضــاً علــى بايــدن 	
بحســب  الاقتصاديــة  القضايــا  مــع  التعامــل  فــي 

.)FOX News( اســتطلاع 

• فــي اســتطلاع الــرأي )NYT\Siena( للناخبيــن فــي 	
ــتطلعة  ــن المس ــد »64%« م ــلفانيا، أك ــة بنس ولاي
بالانتخابــات  التصويــت  فــي  مشــاركتهم  آراؤهــم 
ــم  ــد »48%« منه ــب تأيي ــاز ترام ــر، وح ــي نوفمب ف

مقابــل »43%« لبايــدن.
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https://projects.fivethirtyeight.com/polls/president-general/2024/national/
https://emersoncollegepolling.com/july-2024-swing-state-polls/
https://static.foxnews.com/foxnews.com/content/uploads/2024/07/Fox_July-7-10-2024_National_Topline_July-14-Release.pdf
https://www.nytimes.com/interactive/2024/07/15/us/elections/times-siena-poll-pennsylvania-likely-electorate-crosstabs.html


   

عين على 

الحــــــــــدث    

ــرة  ــيحه لفت ــدم ترش ــدن وع ــي باي ــن بتنح ــن المطالبي ــماء الديمقراطيي ــد أس تتزاي
رئاســية ثانيــة، إثــر تصريحــات المستشــار الســابق للرئيــس الأســبق بــاراك أوبامــا، 
ديفيــد أكســلرود، التــي أطلقهــا بشــأن تنحــي بايــدن بعــد أدائــه الســيئ فــي 

ضـي. شـهر الماـ مـب، الـ مـام تراـ تـه أـ مناظرـ

ماذا حدث؟

أنجي كريجآدم سميث

غريغ ستانتونآدم شيف

مايك كويجلي

كبر عضو ديمقراطي في لجنة 
القوات المسلحة بمجلس النواب

عضو الكونغرس عن ولاية 
مينيسوتا

عضو الكونغرس عن ولاية 
كاليفورنيا 

عضو الكونغرس عن الدائرة 
التاسعة لولاية أريزونا

عضو الكونغرس عن ولاية 
إلينوي

من أبرز الديمقراطيين 
المطالبين بتنحي بايدن؟
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 من أبرز المرشحين
 المحتملين في حال تنحي بايدن؟

كامالا هاريس
نائبة بايدن

بيت بوتيجيج
وزير النقل

غريتشن ويتمر
حاكمة ولاية ميشيغان 

جوش شابيرو
حاكم ولاية بنسلفانيا 

غافين نيوسوم
حاكم ولاية كاليفورنيا 

جيه بي بريتزكر
حاكم ولاية إلينوي 
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